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1. Ardisik 4 cift dogal sayinin arasinda yer alan tek say!-

lardan en buiyik olani bu dort cift dogal sayidan en k-

cligiiniin li¢ katindan 35 eksiktir. (=] I?.i
Bu dort cift sayidan en buyugi kactir? [E]Lt
A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28

Ev numaralari soldan saga 4 Gn kati ardigik tam sayilar
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Ev numaralari soldan saga 6 nin kati ardisik tam sayilar

Yukaridaki yolun st kisminda evler soldan saga 4 (in
kati olarak, yolun alt kisminda evler soldan saga 6 nin
kati olarak numaralandiriimistir.

X ve T numarali evler icin X+ T =50 %
Y ve Z numarali evler icin Y-Z =4 (=] E3t=a

Buna gore Z kactir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 40
3. A=2n+3 E E
B=4n—7 :
=]
C=3m+10

A, B, C U¢ ardigik tek dogal sayidan en biiyiigu C ise

m'nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A1 B) 3 04 D) 6 E) 8

4. Ardisik 4 cift dogal sayinin toplami li¢ basamakli bir
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E) 30

dogal sayidir.

Bu sayilardan en kiiciigii en az kag olabilir?

A) 14 B) 18 C) 22 D) 26

5. x tane ardigik tam sayinin toplami A yapiyor.
Buna gore asagidakilerden hangisi veya hangileri da-

ima dogrudur?

1) x tek ise A bir tam sayidir.
X

[=] 3t =]
1) x cift ise A bir tam sayidir. [t
X
) x < A
Al B) i ol D)1, 1l E) 11, 1

6. Altinin kati 12 ardisik dogal sayinin toplami 540 ise

bu sayilardan en kiicugi kactir?

A) 8 B) 12 Q)16 D) 20 E) 24
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7.

100 den kiigiik tiim cift dogal sayilari yazmak icin kag

rakam gerekir?

A) 85 B) 88 C) 20 D) 92 E) 95

8. 1-4+7-10+13-16 +.......... +91 [=]ast2[m]
Yukaridaki toplam kaca egittir? %%

A)1 B) 15 O 27 D) 39 E) 46
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Yandaki gibi dizilmis
bir karinca suriisiinde
78 karinca varsa bu
surii kag siradan

olusuyordur?

A) 11 B) 12 13 D) 14 E) 15

10. 25 den sonraki 25 dogal sayinin toplami kag yapar?

A) 850 B) 875 C) 905 D) 950 E) 1000
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11. Deniz 20 den baglayarak 4 er 4 er giderek 68 e kadar
tiim sayilari topluyor.
Emir ise Deniz'in topladigi sayilarin 3 er fazlasini top-
luyor.
Emir'in buldugu sonug Deniz'in buldugu sonuctan kag

fazladir?

A) 30 B) 39 Q) 45 D) 49 E) 52
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12. A sayisindan kiiglik ve A ya esit olan tek dogal sayi
larin toplami x, A sayisindan kiicik ve A ya esit olup
24 den biyuk tek dogal sayilarin toplami y dir.
x+y=434 ise x kactir?

A) 169 B) 196 C) 225 D) 256 E) 289
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